



mult évben, ugy most is 25 frt segélyezésben részesítik szerény egyletünket. — Debreczen, 1876. ápril 24-én. Tóth Sándor egyleti pénztárnok.

\* Az ujhértói ifjuság ünnepe másodnapján zene s szavallati estélyely összekötött táncmulatságot rendezett, mely a szabolics megyei árviskarsultak javára 142 frtot jövedelmezett. Ez összeg Szabolcs megye alispánjához, tek. Bónis Barnabás urhoz be is küldetett. Eisméréssel kell ezuttal felemlenem az ujhértói uri közönségről, hogy annak minden tagja kivétel nélkül sietett elhozni filéit, vagy aranyhoz aranyig. Köszönetemet jelentem ki egyszersmind azoknak, kik szives közreműködésük által lehetővé tették, hogy mi is járulhassunk azokhoz, kik igyekeznek adományaikkal a vizkarsultaknak segélyt nyújtani. A midőn ezuttal a felülizetők névsorát mellékelem, Maradtam a t. szerkesztő urnak, Ujhértó, 1876. ápril 23. — a rendezőség nevében: R. Rhénes Imre. Felülizetők: Szunyogh István 13 frt. László Alajos 8 frt. Özv. Pozsgay Moricz né 5 frt. Nagy Kálmán 6 frt. Id. Erdődy Sándor 6 frt. Szentimrey Gyula 5 frt. Özv. Szunyogh Dániel né 5 frt. Gr. Dégenfeld Gusztáv 5 frt. Fótisz. Gézy József ur 5 frt. Molnár Ferenc 4 frt. Szunyogh Mihály né 4 frt. Mechner József 4 frt. Stern József 4 frt. Gencsy György 3 frt. Szunyogh Bertalan 3 frt. Nagy Károly 3 frt. Csajkos Gyula 2 frt. Kálmánchelyi Menyhért 2 frt. Csernus Lőrincz 2 frt. Ifj. Szunyogh Imre 2 frt. Csizsár János 2 frt. Matyovszky 2 frt. — 1 fot felülizettek: Szunyogh János, Szunyogh Miklós, dr. Rhénes Imre, Basthy László, Pozsgay Erzsébet, Szunyogh Gábor, Stern Ignác, ifj. Szunyogh Bertalan, id. Szunyogh Imre, Pozsgay Vincze, Pozsgay Lajos, Mezőssy László, Rhénes István, Dicszegi Ferdinánd, Salkovics Lajos, Irón Antal, Péter László, Stern Péter, Hrabai Mihály, Labé Ferencz, Csajkos Bertalan, Puelbin Mihály, Juhász Mátyas.

\* Erdékes tudni, hogy a magyarországi összes könyvkereskedőknél nem kapható sem magyar-olasz, sem olasz-magyar szótár. Egy debreczeni polgár eziránt a főváros egyik tekintélyes könyvkereskedőjéhez fordult, honnan azonban az értesítést nyerte, hogy ilyen szótár ideig még nem létezik. Irodalmunk tehát, lehet mondani e szakban legszegényebb.

\* Szomorú hírek kerülegének városunkban az aradi szótársulat felől, melyek hogy valószínűséggel bírnak, bizonyítja az Aradon megjelenő — „Alfold“ című hírlap legközelebbi száma, mely így ír: „Szótársulatunk ügyei, ugy látszik, válságos helyzetbe jutottak, s tegnap a szinügyi bizottság ülésében Bogó volt szinüzigató bejelentette lemondását. A szinüzigató bizottság elfogadta a lemondást, s annak elfogadását a városi közgyűlésnek is fogja ajánlani, miután a szerződés értelmében, ha az egyik társigazgató visszalép, az egész szerződés felbontottnak tekintetik. Nincs kétség, hogy a közgyűlés is elfogadja az igazgató lemondását, — miután mást nem is lehet, s ekkor rögtön kiiraték az új pályázat.

\* A jelenlegi sertesvársárra behajtott tertiések számát mintegy 40 ezerre teszik, s általában ugy a panasz, hogy kelendőségük a legrosszabb.

\* Kossuth arcképe ügyében következőleg nyilatkozik: Miután én alulirt az 1848-49-ki rokant hónapok pesti menháza bizottságának, s kizárólagosan csakis annak adott beleegyezésemet, hogy olajnyomtu arcképetem a honvédműháza javára kiadhasa s elárulthassam; most azonban értesemre jut, — hogy akadnak úzerkedők, — kik arcképetem szintegy olajnyomtu példányainak áruba bocsátásával a közrészvétre annyira érdemes honvédműháza megkárosítani nem átalják; — annál fogva midőn e sziveten úzerkedés felett megbotrunkozásomnak adék kifejezést, egyszersmind kijelentem, hogy én arcképetem árulására kizárólagosan csak a menházi bizottságunk adván megengedésemet, a mennyiben a dolog én tőlem függhet, én csak is kizárólag a nevezett örüléshez. Leborult neje hűt tetemére és ki-

bizottságot felkértem arcképeim árulására jogosítottak, s óhajtom, hogy az mások által is ilyenek tekintessék. Baracona di Collegio (Olaszorsz.) ápril 4-én 1876. — Kossuth Lajos.

— A jezsuiták száma jelenleg 23,000 tesz, mely mennyiségből a nagyobb rész Németországra esik. Utána második helyen Ausztria áll. A német novitások, a jezsuiták kollegiumában Rómában neveltetek. — Párbeszed. Jaj, jaj, edes komám uram! mivé leszünk, az élelmi szerek napról napra drágábbak! Igaza van, asszonyom, a széna ára már 2 frt. 50 kr., bizony nem fogjuk kiállani!

— Milyen megráditó eset történt Czeglén husvét vasárnapján. Hauser vasuti gépész ebédnél tilt családjával és több barátjával. A társaság igen vig hangulatban volt, különösen Hauser, kit azon körülmény, hogy újabb időben kedvezőbb anyagi helyzetébe jutott, kissé kicsapongóbb kedvébe bozott. — A bor is éreztette igazó hatását és midőn Hauser cselédjét újból borért akarta küldeni szelid lelkületű, gyengéd, figyelmes neje, mivel négy évi házasságuk óta mindig a legnagyobb egyetértésben és megalégedettségben élt, — le akarta felhívni férjét beszélni a további borivásról, s szavakat mondván: „Hagyd éfiam, ugy is eleget itattok már, ne hozass több bort.“ A férj erre felugrott fel; arcképe a meglepetés és iszonyat kifejezésére. E pillanatban a revolver elsült és a szegény nő mellén találta tómpa horgással a pamlagra hanyatott. Utolsó szava ez volt: „Ón kedves férjem, mit tetél? A férj megreve nézett maga elé, szemei a vére voltak szegzeve, mely messze lövő sugarban tört ki neje kebléből. A néma csendet tómpa, vérágyalót kacs) szakítottak meg; Hauser közel állott a megörüléshez. Leborult neje hűt tetemére és ki-

mondhatatlan fájdalommal szivszaggató zokogásban tört ki. De már késő volt, a nő megreven, némán fektült a pamagon elterülve és nem ébreztette fel férjének és két kis arvának jankiját. Kedden temették el a szerencsétlen, a lakosság minden rétegének rendkívüli részvétel mellett. Hauser elfogatott és a vizsgálat elene megindított.

— A jezsuiták száma jelenleg 23,000 tesz, mely mennyiségből a nagyobb rész Németországra esik. Utána második helyen Ausztria áll. A német novitások, a jezsuiták kollegiumában Rómában neveltetek. — Párbeszed. Jaj, jaj, edes komám uram! mivé leszünk, az élelmi szerek napról napra drágábbak! Igaza van, asszonyom, a széna ára már 2 frt. 50 kr., bizony nem fogjuk kiállani!

— Milyen megráditó eset történt Czeglén husvét vasárnapján. Hauser vasuti gépész ebédnél tilt családjával és több barátjával. A társaság igen vig hangulatban volt, különösen Hauser, kit azon körülmény, hogy újabb időben kedvezőbb anyagi helyzetébe jutott, kissé kicsapongóbb kedvébe bozott. — A bor is éreztette igazó hatását és midőn Hauser cselédjét újból borért akarta küldeni szelid lelkületű, gyengéd, figyelmes neje, mivel négy évi házasságuk óta mindig a legnagyobb egyetértésben és megalégedettségben élt, — le akarta felhívni férjét beszélni a további borivásról, s szavakat mondván: „Hagyd éfiam, ugy is eleget itattok már, ne hozass több bort.“ A férj erre felugrott fel; arcképe a meglepetés és iszonyat kifejezésére. E pillanatban a revolver elsült és a szegény nő mellén találta tómpa horgással a pamlagra hanyatott. Utolsó szava ez volt: „Ón kedves férjem, mit tetél? A férj megreve nézett maga elé, szemei a vére voltak szegzeve, mely messze lövő sugarban tört ki neje kebléből. A néma csendet tómpa, vérágyalót kacs) szakítottak meg; Hauser közel állott a megörüléshez. Leborult neje hűt tetemére és ki-

— A jezsuiták száma jelenleg 23,000 tesz, mely mennyiségből a nagyobb rész Németországra esik. Utána második helyen Ausztria áll. A német novitások, a jezsuiták kollegiumában Rómában neveltetek. — Párbeszed. Jaj, jaj, edes komám uram! mivé leszünk, az élelmi szerek napról napra drágábbak! Igaza van, asszonyom, a széna ára már 2 frt. 50 kr., bizony nem fogjuk kiállani!

— Milyen megráditó eset történt Czeglén husvét vasárnapján. Hauser vasuti gépész ebédnél tilt családjával és több barátjával. A társaság igen vig hangulatban volt, különösen Hauser, kit azon körülmény, hogy újabb időben kedvezőbb anyagi helyzetébe jutott, kissé kicsapongóbb kedvébe bozott. — A bor is éreztette igazó hatását és midőn Hauser cselédjét újból borért akarta küldeni szelid lelkületű, gyengéd, figyelmes neje, mivel négy évi házasságuk óta mindig a legnagyobb egyetértésben és megalégedettségben élt, — le akarta felhívni férjét beszélni a további borivásról, s szavakat mondván: „Hagyd éfiam, ugy is eleget itattok már, ne hozass több bort.“ A férj erre felugrott fel; arcképe a meglepetés és iszonyat kifejezésére. E pillanatban a revolver elsült és a szegény nő mellén találta tómpa horgással a pamlagra hanyatott. Utolsó szava ez volt: „Ón kedves férjem, mit tetél? A férj megreve nézett maga elé, szemei a vére voltak szegzeve, mely messze lövő sugarban tört ki neje kebléből. A néma csendet tómpa, vérágyalót kacs) szakítottak meg; Hauser közel állott a megörüléshez. Leborult neje hűt tetemére és ki-

— A jezsuiták száma jelenleg 23,000 tesz, mely mennyiségből a nagyobb rész Németországra esik. Utána második helyen Ausztria áll. A német novitások, a jezsuiták kollegiumában Rómában neveltetek. — Párbeszed. Jaj, jaj, edes komám uram! mivé leszünk, az élelmi szerek napról napra drágábbak! Igaza van, asszonyom, a széna ára már 2 frt. 50 kr., bizony nem fogjuk kiállani!

— Milyen megráditó eset történt Czeglén husvét vasárnapján. Hauser vasuti gépész ebédnél tilt családjával és több barátjával. A társaság igen vig hangulatban volt, különösen Hauser, kit azon körülmény, hogy újabb időben kedvezőbb anyagi helyzetébe jutott, kissé kicsapongóbb kedvébe bozott. — A bor is éreztette igazó hatását és midőn Hauser cselédjét újból borért akarta küldeni szelid lelkületű, gyengéd, figyelmes neje, mivel négy évi házasságuk óta mindig a legnagyobb egyetértésben és megalégedettségben élt, — le akarta felhívni férjét beszélni a további borivásról, s szavakat mondván: „Hagyd éfiam, ugy is eleget itattok már, ne hozass több bort.“ A férj erre felugrott fel; arcképe a meglepetés és iszonyat kifejezésére. E pillanatban a revolver elsült és a szegény nő mellén találta tómpa horgással a pamlagra hanyatott. Utolsó szava ez volt: „Ón kedves férjem, mit tetél? A férj megreve nézett maga elé, szemei a vére voltak szegzeve, mely messze lövő sugarban tört ki neje kebléből. A néma csendet tómpa, vérágyalót kacs) szakítottak meg; Hauser közel állott a megörüléshez. Leborult neje hűt tetemére és ki-

mondhatatlan fájdalommal szivszaggató zokogásban tört ki. De már késő volt, a nő megreven, némán fektült a pamagon elterülve és nem ébreztette fel férjének és két kis arvának jankiját. Kedden temették el a szerencsétlen, a lakosság minden rétegének rendkívüli részvétel mellett. Hauser elfogatott és a vizsgálat elene megindított.

— A jezsuiták száma jelenleg 23,000 tesz, mely mennyiségből a nagyobb rész Németországra esik. Utána második helyen Ausztria áll. A német novitások, a jezsuiták kollegiumában Rómában neveltetek. — Párbeszed. Jaj, jaj, edes komám uram! mivé leszünk, az élelmi szerek napról napra drágábbak! Igaza van, asszonyom, a széna ára már 2 frt. 50 kr., bizony nem fogjuk kiállani!

— Milyen megráditó eset történt Czeglén husvét vasárnapján. Hauser vasuti gépész ebédnél tilt családjával és több barátjával. A társaság igen vig hangulatban volt, különösen Hauser, kit azon körülmény, hogy újabb időben kedvezőbb anyagi helyzetébe jutott, kissé kicsapongóbb kedvébe bozott. — A bor is éreztette igazó hatását és midőn Hauser cselédjét újból borért akarta küldeni szelid lelkületű, gyengéd, figyelmes neje, mivel négy évi házasságuk óta mindig a legnagyobb egyetértésben és megalégedettségben élt, — le akarta felhívni férjét beszélni a további borivásról, s szavakat mondván: „Hagyd éfiam, ugy is eleget itattok már, ne hozass több bort.“ A férj erre felugrott fel; arcképe a meglepetés és iszonyat kifejezésére. E pillanatban a revolver elsült és a szegény nő mellén találta tómpa horgással a pamlagra hanyatott. Utolsó szava ez volt: „Ón kedves férjem, mit tetél? A férj megreve nézett maga elé, szemei a vére voltak szegzeve, mely messze lövő sugarban tört ki neje kebléből. A néma csendet tómpa, vérágyalót kacs) szakítottak meg; Hauser közel állott a megörüléshez. Leborult neje hűt tetemére és ki-

— A jezsuiták száma jelenleg 23,000 tesz, mely mennyiségből a nagyobb rész Németországra esik. Utána második helyen Ausztria áll. A német novitások, a jezsuiták kollegiumában Rómában neveltetek. — Párbeszed. Jaj, jaj, edes komám uram! mivé leszünk, az élelmi szerek napról napra drágábbak! Igaza van, asszonyom, a széna ára már 2 frt. 50 kr., bizony nem fogjuk kiállani!

— Milyen megráditó eset történt Czeglén husvét vasárnapján. Hauser vasuti gépész ebédnél tilt családjával és több barátjával. A társaság igen vig hangulatban volt, különösen Hauser, kit azon körülmény, hogy újabb időben kedvezőbb anyagi helyzetébe jutott, kissé kicsapongóbb kedvébe bozott. — A bor is éreztette igazó hatását és midőn Hauser cselédjét újból borért akarta küldeni szelid lelkületű, gyengéd, figyelmes neje, mivel négy évi házasságuk óta mindig a legnagyobb egyetértésben és megalégedettségben élt, — le akarta felhívni férjét beszélni a további borivásról, s szavakat mondván: „Hagyd éfiam, ugy is eleget itattok már, ne hozass több bort.“ A férj erre felugrott fel; arcképe a meglepetés és iszonyat kifejezésére. E pillanatban a revolver elsült és a szegény nő mellén találta tómpa horgással a pamlagra hanyatott. Utolsó szava ez volt: „Ón kedves férjem, mit tetél? A férj megreve nézett maga elé, szemei a vére voltak szegzeve, mely messze lövő sugarban tört ki neje kebléből. A néma csendet tómpa, vérágyalót kacs) szakítottak meg; Hauser közel állott a megörüléshez. Leborult neje hűt tetemére és ki-

— A jezsuiták száma jelenleg 23,000 tesz, mely mennyiségből a nagyobb rész Németországra esik. Utána második helyen Ausztria áll. A német novitások, a jezsuiták kollegiumában Rómában neveltetek. — Párbeszed. Jaj, jaj, edes komám uram! mivé leszünk, az élelmi szerek napról napra drágábbak! Igaza van, asszonyom, a széna ára már 2 frt. 50 kr., bizony nem fogjuk kiállani!

— Milyen megráditó eset történt Czeglén husvét vasárnapján. Hauser vasuti gépész ebédnél tilt családjával és több barátjával. A társaság igen vig hangulatban volt, különösen Hauser, kit azon körülmény, hogy újabb időben kedvezőbb anyagi helyzetébe jutott, kissé kicsapongóbb kedvébe bozott. — A bor is éreztette igazó hatását és midőn Hauser cselédjét újból borért akarta küldeni szelid lelkületű, gyengéd, figyelmes neje, mivel négy évi házasságuk óta mindig a legnagyobb egyetértésben és megalégedettségben élt, — le akarta felhívni férjét beszélni a további borivásról, s szavakat mondván: „Hagyd éfiam, ugy is eleget itattok már, ne hozass több bort.“ A férj erre felugrott fel; arcképe a meglepetés és iszonyat kifejezésére. E pillanatban a revolver elsült és a szegény nő mellén találta tómpa horgással a pamlagra hanyatott. Utolsó szava ez volt: „Ón kedves férjem, mit tetél? A férj megreve nézett maga elé, szemei a vére voltak szegzeve, mely messze lövő sugarban tört ki neje kebléből. A néma csendet tómpa, vérágyalót kacs) szakítottak meg; Hauser közel állott a megörüléshez. Leborult neje hűt tetemére és ki-

mondhatatlan fájdalommal szivszaggató zokogásban tört ki. De már késő volt, a nő megreven, némán fektült a pamagon elterülve és nem ébreztette fel férjének és két kis arvának jankiját. Kedden temették el a szerencsétlen, a lakosság minden rétegének rendkívüli részvétel mellett. Hauser elfogatott és a vizsgálat elene megindított.

— A jezsuiták száma jelenleg 23,000 tesz, mely mennyiségből a nagyobb rész Németországra esik. Utána második helyen Ausztria áll. A német novitások, a jezsuiták kollegiumában Rómában neveltetek. — Párbeszed. Jaj, jaj, edes komám uram! mivé leszünk, az élelmi szerek napról napra drágábbak! Igaza van, asszonyom, a széna ára már 2 frt. 50 kr., bizony nem fogjuk kiállani!

— Milyen megráditó eset történt Czeglén husvét vasárnapján. Hauser vasuti gépész ebédnél tilt családjával és több barátjával. A társaság igen vig hangulatban volt, különösen Hauser, kit azon körülmény, hogy újabb időben kedvezőbb anyagi helyzetébe jutott, kissé kicsapongóbb kedvébe bozott. — A bor is éreztette igazó hatását és midőn Hauser cselédjét újból borért akarta küldeni szelid lelkületű, gyengéd, figyelmes neje, mivel négy évi házasságuk óta mindig a legnagyobb egyetértésben és megalégedettségben élt, — le akarta felhívni férjét beszélni a további borivásról, s szavakat mondván: „Hagyd éfiam, ugy is eleget itattok már, ne hozass több bort.“ A férj erre felugrott fel; arcképe a meglepetés és iszonyat kifejezésére. E pillanatban a revolver elsült és a szegény nő mellén találta tómpa horgással a pamlagra hanyatott. Utolsó szava ez volt: „Ón kedves férjem, mit tetél? A férj megreve nézett maga elé, szemei a vére voltak szegzeve, mely messze lövő sugarban tört ki neje kebléből. A néma csendet tómpa, vérágyalót kacs) szakítottak meg; Hauser közel állott a megörüléshez. Leborult neje hűt tetemére és ki-

— A jezsuiták száma jelenleg 23,000 tesz, mely mennyiségből a nagyobb rész Németországra esik. Utána második helyen Ausztria áll. A német novitások, a jezsuiták kollegiumában Rómában neveltetek. — Párbeszed. Jaj, jaj, edes komám uram! mivé leszünk, az élelmi szerek napról napra drágábbak! Igaza van, asszonyom, a széna ára már 2 frt. 50 kr., bizony nem fogjuk kiállani!

— Milyen megráditó eset történt Czeglén husvét vasárnapján. Hauser vasuti gépész ebédnél tilt családjával és több barátjával. A társaság igen vig hangulatban volt, különösen Hauser, kit azon körülmény, hogy újabb időben kedvezőbb anyagi helyzetébe jutott, kissé kicsapongóbb kedvébe bozott. — A bor is éreztette igazó hatását és midőn Hauser cselédjét újból borért akarta küldeni szelid lelkületű, gyengéd, figyelmes neje, mivel négy évi házasságuk óta mindig a legnagyobb egyetértésben és megalégedettségben élt, — le akarta felhívni férjét beszélni a további borivásról, s szavakat mondván: „Hagyd éfiam, ugy is eleget itattok már, ne hozass több bort.“ A férj erre felugrott fel; arcképe a meglepetés és iszonyat kifejezésére. E pillanatban a revolver elsült és a szegény nő mellén találta tómpa horgással a pamlagra hanyatott. Utolsó szava ez volt: „Ón kedves férjem, mit tetél? A férj megreve nézett maga elé, szemei a vére voltak szegzeve, mely messze lövő sugarban tört ki neje kebléből. A néma csendet tómpa, vérágyalót kacs) szakítottak meg; Hauser közel állott a megörüléshez. Leborult neje hűt tetemére és ki-

— A jezsuiták száma jelenleg 23,000 tesz, mely mennyiségből a nagyobb rész Németországra esik. Utána második helyen Ausztria áll. A német novitások, a jezsuiták kollegiumában Rómában neveltetek. — Párbeszed. Jaj, jaj, edes komám uram! mivé leszünk, az élelmi szerek napról napra drágábbak! Igaza van, asszonyom, a széna ára már 2 frt. 50 kr., bizony nem fogjuk kiállani!

— Milyen megráditó eset történt Czeglén husvét vasárnapján. Hauser vasuti gépész ebédnél tilt családjával és több barátjával. A társaság igen vig hangulatban volt, különösen Hauser, kit azon körülmény, hogy újabb időben kedvezőbb anyagi helyzetébe jutott, kissé kicsapongóbb kedvébe bozott. — A bor is éreztette igazó hatását és midőn Hauser cselédjét újból borért akarta küldeni szelid lelkületű, gyengéd, figyelmes neje, mivel négy évi házasságuk óta mindig a legnagyobb egyetértésben és megalégedettségben élt, — le akarta felhívni férjét beszélni a további borivásról, s szavakat mondván: „Hagyd éfiam, ugy is eleget itattok már, ne hozass több bort.“ A férj erre felugrott fel; arcképe a meglepetés és iszonyat kifejezésére. E pillanatban a revolver elsült és a szegény nő mellén találta tómpa horgással a pamlagra hanyatott. Utolsó szava ez volt: „Ón kedves férjem, mit tetél? A férj megreve nézett maga elé, szemei a vére voltak szegzeve, mely messze lövő sugarban tört ki neje kebléből. A néma csendet tómpa, vérágyalót kacs) szakítottak meg; Hauser közel állott a megörüléshez. Leborult neje hűt tetemére és ki-

# H I R D E T E S E K.

## BUTOR KIARULÁS

Herold Jánosnál Budapest V. nádor-utca 14. sz. a.

Az üzlethelyiség változtatása miatt dusan felszerelt raktárban levő butorok, u. m. teljes salon, hálószoba, ebédlő felszerelések; francia bouidor diszetek, bronce szobrok, lámpák, dolgozó kosarak, fa- és aranykeretű tükrök, gobelin és selyem szövetek, valódi sveici csipkék, és tül-anglais függönyök, teljesen felszerelt nőkos mosdó szekrények, szóval minden a kényelemhez megkívántató butorfelék gyári áron alól eladók.

A megfizető bizalom, melyet 15 évi e szakban működésem alatt irántam tanusítottak, számos látogatást engednek reménylenem.

182. 1-12

**Herold János.**

## Bécsbe költözés miatt

LONGA C. és TÁRSA ruha készítő és fehérmű-termében, Budapest, kis híd-utca 5. l. emelet, az összes készlet, u. m. ruha, zubbony, nő fehérmű, vászon, himzések, természetesen leszállított áron vegyeken eladatik.

### Hölgyeknek igen fontos

Házi kőntösök a legjobb francia jól mosható kretonból 4,50, 5,50, 6,50-10 frt.

### Női tolettek

Jahura és furdóben igen gyakortatásnak, a legújabb párisi minták szerint, jól mosható kretonból 6,50, 7,50-10 frt. valódi oxfordból 8, 9-10 frt. valódi vászon-ecruból, pazományyal vagy himzessel díszítve 15, 18-20 frt.

### KELENGYÉKEKRE

nagy készletben találhatók nálunk, női ingek, lábra valók, haló korzetek, fodrászköpenyek, pongyolák, agyruha, angol és rumburgi vászon, vászon- és batizt zsebkönyvek, törülközők, női harisnyák, valamint nagy mennyiségű kezi és gépi himzések.

A jó hírnev, melyet fehérmű árúinkkal kivitánk magunknak, minthogy minden a legjobb kelmékből készül, a varrás és a himzés a legnagyobb gondtal eszközöltetik és a fehérműnek ára természetesen alább szállított, azok megvásárlását igen ajánljátesszük.

Megrendelések utánvétel mellett a legjobban teljesítetnek. — Nem tetsző árut vissza veszünk.

Ruhák és házi kőntösök megrendelésénél a nagyság mértékét kérjük.

85 5-12

## WINKLE NÁNDOR

űveg tűkör és készkeret raktára BUDAPESTEN.

Ajánlja nagy választékban űveg evő-készletűt, gazdag tűkör raktárát leg-nagyobb választékban készkereteket, kitűnő padolat-fenyházat és gyönyörű grazi arany halakat, szabottárakon. Argyezékek kiváratá bérmentve szolgálók, és tisztelt veimmet biztosítom régi jó hírnevű üzletemnek megfelelő szorgos — és a legpontosabb szolgáltatól.

Mély tisztelettel

**Winkle Nándor**  
űveg, tűkör és készkeret raktára Budapest, kigyó-utca.

118. 2-6

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt.

## Nem szédelgés!

Postai utánvétel, vagy az összegnek beküldése mellett, s felénél sokkal alább szállított gyári áron következő tárgyakat szállít az E. Schwenk cég, l. Weiburggasse 14. Wien, kitűnő mennyiségű legfinomabb china ezüstből:

1. pár szalonygyerta-tartó	előbb 5,50 kr., most 3- frt.
1 vaj szelence	3,50 kr., 1,20 kr.
6 kék palló	5- frt., 2,25 kr.
2 szervéta fogó	2,40 kr., 1- frt.
1 dohány szelence	3- frt., 1,25 kr.
1 ezüstszelence (heltl aranyozott)	12 frt., 7- frt.
3 palackdugo, alakzattal	3- frt., 90 kr.
1 cukor fogó	2,20 kr., 90 kr.
6 tojástartó	6- frt., 2,40 kr.
1 theaszűrő	80 kr., 30 kr.
1 kézi gyertyatartó	1- frt., 50 kr.
1 tejfelszedő kanál	3- frt., 1,25 kr.
1 levesmerő kanál	4,50 kr., 2,80 kr.
1 tőrtzükör és bors-tartó	3- frt., 1,50 kr.
6 kávés kanál	3,75 kr., 1,40 kr.
6 evő kanál	5,50 kr., 3- frt.
6 asztalkés	5- frt., 2,80 kr.
6 asztali villa	5- frt., 2,80 kr.
6 gyümölcsés, villával előbb 4,50, most 2,60 kr.	
1 fozélek kanál	3- frt., 1,40 kr.
6 gyermekkanál	4,90 kr., 2,70 kr.
1 kávés csésze alsó tányúrral, finoman metszve, belül aranyozva	7- frt., 3- frt.
1 eczet és olaj palack egyutt	8- frt., 4,50 kr.

**Különösen figyelemre méltó:**

6 evő kanál } mind e 24 drb csinos tokban 25 frt helyett összesen csak 10 frtot kóstál.

6 villa }  
6 káveskanál }

Továbbá: felszolgáló táczák, asztalborítók, látogatójegy kosarak, alkalmas ures tokok, minden formájú evőeszközökhöz folyvást készletben vannak. Részletes ismertető leírások ingyen küldetnek.

E. Schwenk I. Weiburggasse 14 Wien.  
64 12-12

## Arverési hirdetmény.

Szombathy István és neje Barna Mária csödhitelezői választmányának ma napon kelt határozatából ezennel közhírré tétetik, hogy 1-ór a nevezettek csödtömegéhez tartozó, a helybeli sertes vásártérre nyíló homokkerti majorsági földön leltározott, összesen 1000 aftra becsült épületi anyagok, u. m. deszka, gerenda, zandely, lécz, továbbá gümblőlyű tüzifa és más faneműek, ezeken kívül egy jó karban levő tengeri görénak is közérverésen leendő eladatása elrendeltetvén, — a felsorolt ingóságok a helyszínen a f. 1876. évi ápril hó 27-ik napján é. e. 9 órakor megkezdendő s szükség esetén másnap is folytatandó nyilvános árverésen, szonnali készpénz fizetés mellett elfogják adatni; mire a venni szándékozók meghívtnak:

2-ór, hogy ugyancsak a nevezett vagyonbuktottak csödtömegéhez tartozó, a debreczeni 3296 ik számú tjkönyvben azoknak később nevével álló nagy-czegledetcaiz 2597 ik számú ház, mely 497 □ öl beltelken 6 lakásra oszta 16 szobát és melléképületeket és egy cinsosan berendezett házi kertet tartalmaz, 11 hold és 850 □ öl területű odóndó külső földjével együtt, — valamint ugyazonon tjkönyvben 5673 h. r. sz. a. beirt, a homokkörtnek a vasút által a város felé bocsakított részén fekvő, 2 hold 232 □ öl területű szőlő és majorsági föld a rajta levő középületekkel együtt szabad kézből eladóvá tétetett.

A vételár és feltételek az eladásnál megbirozott alóirtott csödtömeggondoknál bármikor megtudhatók.

Kelt Debreczenben, 1876. évi ápril hó 22. Vádon Sándor Hódy Gyula választmányi tag. csödtömeggondok. Lakik Debreczenben, a piacr- és széchény-i utcák sarkán fekvő g. Dégenfeld házában 2-ik emeleten.

## Reiser testvérek

bőr-kereskedése Budapest, királyutca 6. szám.

Ajánlják legjobban berendezett raktárukat a bel- és külföld leghiresebb bőrgyártmányaiból lábbeli-készítők, szűgyártók, nyergesek, bőrdandósók, díszmű-készítők, KÖNYVKÖTŐK, szűcsök, kalap- és sapka-készítőknek pontos, kitűnő és gyors kiszolgáltatás mellett a lehető legjutányosabb áron.

Megrendelések a vidékresekély előleges fizetések beküldés mellett utánvétel a leggyorsabban eszközöltetnek. Nem kedvező árú 14 nap lejolyta alatti kifogás nélkül visszavetnek.

60 11-12

## LINZER VILMOS-féle

férfi ruha mű-terem (Debreczen, főpiacr Nánásy-ház, a „Bika“ mellett)

Ajánlja a n. é. közönségnek ez idényre bel-és külföldi szövetekből dusan felszerelt raktárát; mindennemű uri előtönyöknek és egyenruháknek elkészítettését elvállalja, s gyors pontossággal teljesíti. Ajánlja továbbá saját készítményű, nagy választéku kész RUHA-RAKTÁRÁT urak és gyermekek számára, a legolcsóbb árszámítás mellett.

Megrendelések vidékről, a mell feiső bőségének feladása mellett, a leptonostabban teljesítetnek. Ajánlja magát a n. é. közönség bencez pártfogásába

96 8-74

**Kohn Vilmos,** üzletvezető.

## Reiser testvérek

bőr-kereskedése Budapest, királyutca 6. szám.

Ajánlják legjobban berendezett raktárukat a bel- és külföld leghiresebb bőrgyártmányaiból lábbeli-készítők, szűgyártók, nyergesek, bőrdandósók, díszmű-készítők, KÖNYVKÖTŐK, szűcsök, kalap- és sapka-készítőknek pontos, kitűnő és gyors kiszolgáltatás mellett a lehető legjutányosabb áron.

Megrendelések a vidékresekély előleges fizetések beküldés mellett utánvétel a leggyorsabban eszközöltetnek. Nem kedvező árú 14 nap lejolyta alatti kifogás nélkül visszavetnek.

60 11-12

## Reiser testvérek

bőr-kereskedése Budapest, királyutca 6. szám.

Ajánlják legjobban berendezett raktárukat a bel- és külföld leghiresebb bőrgyártmányaiból lábbeli-készítők, szűgyártók, nyergesek, bőrdandósók, díszmű-készítők, KÖNYVKÖTŐK, szűcsök, kalap- és sapka-készítőknek pontos, kitűnő és gyors kiszolgáltatás mellett a lehető legjutányosabb áron.

Megrendelések a vidékresekély előleges fizetések beküldés mellett utánvétel a leggyorsabban eszközöltetnek. Nem kedvező árú 14 nap lejolyta alatti kifogás nélkül visszavetnek.

60 11-12

Debreczen, nyomattott a részvény társ. könyvnyomdájában. 1876.

## DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

Bérlés sz